
FARSANG a Felső tagozaton 

2024. február 9-én, pénteken tartottuk meg hagyományos 

farsangi felvonulásunkat. Ezen a héten szerdától már jelmezbe 

lehetett bújni. Szerdán kockás vagy/és csíkos, csütörtökön 

mesefigurás (Disney) öltözetbe, majd pénteken ördögök vagy/és 

angyalok ruhájába érkezhettek a tanulók. 

Péntek délelőtt a 6. b és a 7. d osztály Czuczi Mihályné Mariann néni és Papp Gabriella tanár 

nénik irányításával berendezte a tornatermet. 

Már szerdától árulták a 7. c osztály diákjai a tombolaszelvényeket. Rajz órákon készültek a 

színes dekorációk Kovács Szilvi néni ötletei alapján. A plakátokat Sipeki Jázmin és Tóth 

Magdolna tanár néni készítette. Jázmin egy sarokban hennafestést is vállalt, hogy ezzel is 

színesítse a rendezvényt. A farsangi bál szépének Erdelicsné Irénke néni vásárolt szalagot, a 

szavazatokat Ildikó néni és Szélné Terike néni összesítette. A büfé idén is nagyon népszerű 

volt. A 7. évfolyam lányai (főleg 7. d) Dománné Anita néni és Bakó István tanár úr 

felügyeletével szívesen árulták a szülők által felajánlott finomságokat és a vásárolt üdítőket. 

Ezúton is köszönjük a szülői támogatást! A műsor alatt Ildikó néni fotókat készített a 

produkciókról, Kovács Kriszti néni pedig az egyéni jelmezesek sorszámozásában segített, 

1415-kor  gyülekeztek a gyerekek a főépületben kijelölt tantermekbe. Itt magukra öltötték a 

jelmezüket. Az osztályfőnökök terelgették a csapataikat a tornaterembe. Előkészültek a zenei 

válogatásokkal, betanították a jeleneteket, néhányan még fel is léptek az osztályukkal. Végül 

elkezdődött a műsor. Sáreczki-Markovics Katalin tanárnő köszöntötte a vendégeket, majd 

mutatta be a zsűri tagjait: Katonáné Ferencz Éva igazgatónőt, Kovácsné Katona Irma 

igazgatóhelyettes nénit, Papp Gabriella tanárnőt és Fekete Zoltán tanárurat. 

A műsorok előtt ismertette a jelenetek rövid jellemzőit. Így az 5. c-sek repülőútját, az 5. d 

osztály napi jeleneteit, a 6. a osztály mémes mindennapjait, a 6. b cuki minionjait a 6. c 

osztályból két bátor cowboy lány táncát, a 8. a vagány rappereit, a 8. b osztály zenei válogatás 

által bemutatott érzéseit és a 8. c osztály cigánytáncát nézhette meg a közönség.  

Az egyéni jelmezesek is szép számban vonultak fel. A gyerekek szívesen nézték az előadásokat, 

jelmezeket, és nagy tapssal jutalmazták a fellépőket. A bemutatkozások után a zsűri elvonult 

döntést hozni, ezalatt aki akart, átöltözött, vagy evett-ivott a büfében. De voltak, akik a 



fotófalnál pózoltak. A 8. c osztály tanulói pedig előkészültek a tombolasorsolásra. Ide is sok 

felajánlás érkezett. Sok diák nyereménnyel térhetett haza. 

A zsűri minden osztályt valamilyen kategóriában nyertesnek gondolt, így az oklevél mellett 

minden résztvevő kapott egy csokit és egy felelésmentes kupont.  

A farsangi bál szépét is kihirdettük. A legszebb lány kategóriát Dutka Hanna 8. a osztályos, a 

leghelyesebb fiú kategóriát pedig Balogh Kevin Márk 8. c osztályos tanuló nyerte el. 

A diszkóban mindenki önfeledten táncolt, hiszen előzetesen jó zenei kívánságokat gyűjtöttek 

össze a Dj-nek. A rendezvényt 18 órakor zártuk, kellemesen elfáradtunk! 
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